
 

 

 

 

 

 

 

“ผูท้ี่จะรักษาความเป็นไทยได้มั่นคงที่สุด  ดี  และเหมาะสมที่สุด  ไม่มีใครอื่นนอกจากคนไทย  

เพราะฉะนั้นไมว่่าอยู่  ณ  แหง่ใด  คนไทยมีหน้าที่ตอ้งรักษาความเป็นไทยเสมอ” 

(พระบรมราโชวาทของพระบาทสมเดจ็พระเจ้าอยู่หัว  พระราชทานแก่สมาคมนักเรียนไทยในประเทศญี่ปุ่น 27  กุมภาพันธ์  2537) 

การจัดเก็บภาษ ี ประจ าปี  2558 

ขอเชิญช าระภาษีบ ารุงทอ้งที่  ภาษีโรงเรือนและที่ดนิ  ภาษปี้าย ประจ าปี  2558  ณ  

ที่ท าการองคก์ารบรหิารส่วนต าบลทา่หิน  ด้วยใกล้ถึงก าหนดเวลาที่ต้องยืน่แบบแสดงรายการแห่งทรัพย์สิน

และช าระภาษีประจ าปี 2558 จึงประกาศให้เจ้าของที่มีทรัพย์สินตั้งอยู่ในเขต  องคก์ารบรหิารส่วนต าบลทา่หิน  

ซึ่งอยู่ในข่ายต้องช าระภาษีไปยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษี  ประจ าป ี 2558  ดงันี้ 

1. ภาษีโรงเรอืนและทีด่ิน  ก าหนดยื่นแบบ (ภ.ร.ด.2) ตั้งแต่เดือนมกราคม – เดือนกุมภาพนัธ ์ 2558  

ช าระภาษี  ภายใน  30  วัน  นับแต่วันถัดจากวันที่ได้รับแจง้การประเมิน 

2. ภาษีปา้ย  ก าหนดยืน่แบบ (ภ.ป.1)  ตั้งแต่เดือนมกราคม – เดือนมีนาคม  2558  ช าระภาษี  

ภายใน  15  วนั  นับแต่วนัที่ได้รับแจง้การประเมิน 

3. ภาษีบ ารุงท้องที่  ก าหนดยื่นแบบ (ภ.บ.ท.5) และช าระภาษตีั้งแต่เดอืนมกราคม – เดือนเมษายน  

2558 

องคก์ารบรหิารส่วนต าบลท่าหิน  จึงขอให้ทา่นที่มีทรัพย์สนิที่อยูใ่นข่ายตอ้งช าระภาษี  โปรดไปยื่น 

แบบและช าระภาษตีามเวลาขา้งต้น  ณ  งานพัฒนาและจัดเก็บรายได ้ กองคลัง  องคก์ารบริหารส่วนต าบล

ท่าหิน  หากพน้ก าหนดแล้วทา่นจะมีความผิด  และตอ้งช าระเงินเพิ่มหรอืถูกปรับตามทีก่ฎหมายก าหนด 

 

ที่ท าการองคก์ารบรหิารส่วนต าบลทา่หิน 

เลขที่ 1 หมู่ที ่9 ต าบลท่าหิน  อ าเภอสวี  จังหวดัชุมพร 

โทร./โทรสาร. 0-7762-1219 

อยา่ลมืมาช าระภาษ ี

กนัเยอะๆ  นะ่คะ่ 

เพือ่พฒันาทอ้งถิน่ของเรา 

 

จดหมายขา่ว 
 

กองคลัง  งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้  องคก์ารบริหารส่วนต าบลท่าหิน 

ฉบับท่ี 2  ประจ าเดือนพฤศจิกายน  ประจ าปงีบประมาณ  2558 

www.thahin.go.th 
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“ผูท้ี่จะรักษาความเป็นไทยได้มั่นคงที่สุด  ดี  และเหมาะสมที่สุด  ไม่มีใครอื่นนอกจากคนไทย  

เพราะฉะนั้นไมว่่าอยู่  ณ  แหง่ใด  คนไทยมีหน้าที่ตอ้งรักษาความเป็นไทยเสมอ” 

(พระบรมราโชวาทของพระบาทสมเดจ็พระเจ้าอยู่หัว  พระราชทานแก่สมาคมนักเรียนไทยในประเทศญี่ปุ่น 27  กุมภาพันธ์  2537) 

การจัดเก็บภาษ ี ประจ าปี  2557 

ขอเชิญช าระภาษีบ ารุงทอ้งที่  ภาษีโรงเรือนและที่ดนิ  ภาษปี้าย ประจ าปี  2557  ณ  

ที่ท าการองคก์ารบรหิารส่วนต าบลทา่หิน  ด้วยใกล้ถึงก าหนดเวลาที่ต้องยืน่แบบแสดงรายการแห่งทรัพย์สิน

และช าระภาษีประจ าปี 2557 จึงประกาศให้เจ้าของที่มีทรัพย์สินตั้งอยู่ในเขต  องคก์ารบรหิารส่วนต าบลท่าหนิ  

ซึ่งอยู่ในข่ายต้องช าระภาษีไปยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษี  ประจ าป ี 2557  ดังนี ้

1. ภาษีโรงเรอืนและทีด่ิน  ก าหนดยื่นแบบ (ภ.ร.ด.2) ตั้งแต่เดือนมกราคม – เดือนกุมภาพนัธ ์ 2557  

ช าระภาษี  ภายใน  30  วัน  นับแต่วันถัดจากวันที่ได้รับแจง้การประเมิน 

2. ภาษีปา้ย  ก าหนดยืน่แบบ (ภ.ป.1)  ตั้งแต่เดือนมกราคม – เดือนมีนาคม  2557  ช าระภาษี  

ภายใน  15  วนั  นับแต่วนัที่ได้รับแจ้งการประเมิน 

3. ภาษีบ ารุงท้องที่  ก าหนดยื่นแบบ (ภ.บ.ท.5) และช าระภาษตีั้งแต่เดอืนมกราคม – เดือนเมษายน  

2557 

องคก์ารบรหิารส่วนต าบลท่าหิน  จึงขอให้ทา่นที่มีทรัพย์สนิที่อยูใ่นข่ายตอ้งช าระภาษี  โปรดไปยื่น 

แบบและช าระภาษตีามเวลาขา้งต้น  ณ  งานพัฒนาและจัดเก็บรายได ้ กองคลัง  องคก์ารบริหารส่วนต าบล

ท่าหิน  หากพน้ก าหนดแล้วทา่นจะมีความผิด  และตอ้งช าระเงินเพิ่มหรอืถูกปรับตามทีก่ฎหมายก าหนด 

 

ที่ท าการองคก์ารบรหิารส่วนต าบลทา่หิน 

เลขที่ 1 หมู่ที ่9 ต าบลท่าหิน  อ าเภอสวี  จังหวดัชุมพร 

โทร./โทรสาร. 0-7762-1219 

อยา่ลมืมาช าระภาษ ี

กนัเยอะๆ  นะ่คะ่ 

เพือ่พฒันาทอ้งถิน่ของเรา 

 

จดหมายขา่ว 
 

กองคลัง  งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้  องคก์ารบริหารส่วนต าบลท่าหิน 

ฉบับท่ี 3  ประจ าเดือนธันวาคม  ประจ าปีงบประมาณ  2557 

www.thahin.go.th 
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